ĐỀ THI HỌC KỲ 1 
PHẦN I. Câu trắc nghiệm nhiều phương án lựa chọn. Thí sinh trả lời từ câu 1 đến câu 12. Mỗi câu hỏi thí sinh chỉ chọn một phương án

Câu 1: Cho hàm số  có đồ thị như hình 1. Điểm cực tiểu của hàm số đã cho là:
[image: C:\Users\84949\Desktop\hinh 1.jpg]




[bookmark: MTBlankEqn]A. .	B. .	C. .	D. .
Câu 2: Một vườn thú ghi lại tuổi thọ (đơn vị: năm) của 20 con hổ và thu được kết quả như sau:
	 Tuổi thọ 
	
 
	
  
	
 
	
 
	
 

	 Số con hổ 
	 1 
	 3 
	 8 
	 6 
	 2 


Nhóm chứa tứ phân vị thứ nhất là




A. .	B. .	C. .	D. 




Câu 3: Cho hàm số  có đồ thị như hình vẽ. Giá trị lớn nhất của hàm số  trên đoạn  là:
[image: A graph of function with lines and numbers
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A. .	B. .


C. .	D. .





Câu 4:  Cho hàm số  liên tục trên đoạn  và có đồ thị như hình vẽ bên. Gọi lần lượt là giá trị lớn nhất và giá trị nhỏ nhất của hàm số đã cho trên đoạn . Giá trị của  là
[image: A graph of a function
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A. 	B. 	C. 	D. 
Câu 5: Hàm số nào sau đây có một tiệm cận:




A. 	B. 	C. D. .

Câu 6: Đồ thị của hàm số nào dưới đây có dạng như đường cong trong hình bên?
[image: A graph of a function
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A. .B. .	C..D. .



[bookmark: _Hlk139542993]Câu 7: Cho hàm số bậc ba  có đồ thị là đường cong trong hình bên. Có bao nhiêu giá trị nguyên của tham số  để phương trình  có ba nghiệm thực phân biệt?
[image: A graph of a function
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A. .	B. .	C. .	D. .


Câu 8: Cho hàm số  có bảng biến thiên như sau:
[image: A graph of a mathematical equation
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Tổng số tiệm cận đứng và tiệm cận ngang của đồ thị hàm số đã cho là:




A. .	B. .	C. .	D. .

Câu 9: Cho tứ diện . Mệnh đề nào dưới đây là mệnh đề đúng?


A. .	B. .


C. .	D. .





Câu 10: Trong không gian  cho  và . Vectơ  có tọa độ là




A. .	B. .	C. .	D. .



Câu 11: Trong không gian , hình chiếu vuông góc của điểm  trên trục  có tọa độ là




A. .	B. .	C. .D. .
Câu 12: Cô Hà thống kê lại đường kính thân gỗ của một số cây xoan đào 6 năm tuổi được trồng ở một lâm trường ở bảng sau.
	
 Đường kính  
	
  
	
  
	
  
	
 
	
 

	 Tần số 
	 5 
	 20 
	 18 
	 7 
	 3 



Hãy tìm khoảng biến thiên của mẫu số liệu ghép nhóm trên.
A. 25.	B. 30.	C. 6.	D. 69,8.
PHẦN II. Câu trắc nghiệm đúng sai. Thí sinh trả lời từ câu 1 đến câu 4. Trong mỗi ý a), b), c), d) ở mỗi câu, thí sinh chọn đúng hoặc sai.

Câu 1: Cho hàm số  có đồ thị là (C)

a) Đồ thị  cắt trục hoành tại 3 điểm phân biệt



b) Đồ thị  đối xứng qua điểm  khi đó 


c) Phương trình tiếp tuyến của (C) tại điểm có hoành độ  đi qua điểm 

d)  là phương trình tiếp tuyến của (C) có hệ số góc nhỏ nhất


Câu 2: Trong không gian  cho vectơ  Xét tính đúng sai của các mệnh đề sau:

a) 


b)  và  cùng phương

c) 

d) 

Câu 3: Cho hàm số  có đồ thị như hình vẽ bên. 
[image: A graph of a function
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	a) Đồ thị hàm số cắt trục tung tại điểm có tung độ bằng 

	b) Hàm số nghịch biến trên khoảng .

	c) Đồng biến trên khoảng 

	d) Nghịch biến trên khoảng .

Câu 4: Bảng 1, Bảng 2 lần lượt biểu diễn mẫu số liệu ghép nhóm thống kê mức lương của hai công ty (đơn vị: triệu đồng)
	[image: A white sheet with black text
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	[image: A white sheet with black text
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	Bảng 1
	Bảng 2



a) Số trung bình cộng của mẫu số liệu ghép nhóm của công ty A là: 

b) Độ lệch chuẩn của mẫu số liệu ghép nhóm của công ty A là: 
c) Phương sai của mẫu số liệu ghép nhóm của công ty B (làm tròn
d) Nhận thấy độ lệch chuẩn của công ty A nhỏ hơn công ty B nên mức lương của công ty A đồng đều hơn

Phần III. Câu hỏi trả lời ngắn. Thí sinh trả lời từ câu 1 đến câu 6.



Câu 1: Cho một tấm nhôm hình vuông cạnh , người ta cắt ở bốn góc bốn hình vuông bằng nhau, mỗi hình vuông có cạnh bằng , rồi gập tấm nhôm lại như Hình 6 để được một cái hộp có dạng hình hộp chữ nhật không có nắp. Giá trị của bằng bao nhiêu centimét để thể tích của khối hộp đó là lớn nhất (làm tròn kết quả đến hàng đơn vị).
[image: Ảnh có chứa bản phác thảo, biểu đồ, hàng, Hình chữ nhật

Mô tả được tạo tự động]

Câu 2: Trong 5 giây đầu tiên, một chất điểm chuyển động theo phương trình



trong đó  tính bằng giây và  tính bằng mét. Chất điểm có vận tốc tức thời lớn nhất bằng bao nhiêu trong 5 giây đầu tiên đó?






Câu 3: Ta đã biết trọng tâm của tứ diện  là một điểm  thoả mãn , ở đó  là trọng tâm của tam giác . Áp dụng tính chất trên để tính khoảng cách từ trọng tâm của một khối rubik (đồng chất) hình tứ diện đều đến một mặt của nó, biết rằng chiều cao của khối rubik là .
[image: A triangle puzzle toy with a size of a small triangle
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Câu 4: Trong không gian với hệ tọa độ  cho hai điểm  và . Biết  là tâm của đường tròn nội tiếp tam giác . Giá trị  bằng

Câu 5: Cho hàm số  có đồ thị như hình vẽ 
[image: ]

Hàm số  có tổng số bao nhiêu đường tiệm cận đứng và tiệm cận ngang.






Câu 6:  Cho hàm sốvà ). Biết rằng đồ thị hàm số đã cho đi qua điểm  và giao điểm hai tiệm cận là. Giá trị biểu thức  bằng

ĐÁP ÁN
PHẦN I. Câu trắc nghiệm nhiều phương án lựa chọn. Thí sinh trả lời từ câu 1 đến câu 12. Mỗi câu hỏi thí sinh chỉ chọn một phương án

Câu 1: Chọn B

Từ đồ thị suy ra điểm cực tiểu của hàm số đã cho là 
Câu 2:Chọn C



Ta có:  và  nên tứ phân vị thứ nhất của mẫu số liệu thuộc nhóm  
Câu 3: Chọn C
Từ đồ thị hàm số suy ra giá trị lớn nhất của hàm số bằng 4
Câu 4: Chọn D
Từ đồ thị hàm số suy ra M=2, m=-4 
Câu 5: chọn  D.




Hàm số  có một tiệm cận đứng  và một tiệm cận ngang 



Hàm số  có một tiệm cận đứng  và một tiệm cận xiên .



Hàm số  có một tiệm cận đứng  và một tiệm cận ngang .


Hàm số  có một tiệm cận ngang .

Câu 6: Chọn A



Đường cong có dạng của đồ thị hàm số bậc  với hệ số  nên chỉ có hàm số  thỏa yêu cầu bài toán.
Câu 7: Chọn C




Số nghiệm của phương trình  bằng số giao điểm của đồ thị hàm số  và đường thẳng .
[image: A graph of a function

Description automatically generated]
Dựa vào hình vẽ, ta có:






Phương trình  có ba nghiệm thực phân biệt khi đường thẳng  cắt đồ thị hàm số  tại ba điểm phân biệt, tức là . Mà  nên .

Câu 8: Chọn D


Hàm số  có tập xác định: 
Ta có:


 Không tồn tại tiệm cận ngang khi 



 vậy hàm số  có tiệm cận ngang 


; 


Đồ thị hàm số  có tiệm cận đứng 
Vậy tổng số tiệm cận đứng và ngang là 2.

Câu 9: Chọn C
[image: A diagram of a diamond with lines and letters
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Có .
Câu 10: Chọn D

Ta có: .

Câu 11: Chọn B



Hình chiếu vuông góc của điểm  trên trục  có tọa độ là 
Câu 12: Chọn A

Khoảng biến thiên của mẫu số liệu ghép nhóm trên là 
PHẦN II. Câu trắc nghiệm đúng sai. Thí sinh trả lời từ câu 1 đến câu 4. Trong mỗi ý a), b), c), d) ở mỗi câu, thí sinh chọn đúng hoặc sai.
Câu 1
LỜI GIẢI
	a) Sai
	b) Đúng
	c) Sai
	c) Đúng


Đồ thị hàm số
[image: A graph of a function
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c) Phương trình tiếp tuyến d của (C) tại điểm có hoành độ x = 3


 hay .

Suy ra phương trình d: 
d) Hệ số góc của tiếp tuyến (D) của (C) là 



=  


( là hoành độ tiếp điểm của (D) với (C)),suy ra phương trình tiếp tuyến (D) cần tìm là: .
Câu 2	Lời giải
	a) Đúng
	b) Sai
	c) Đúng
	d) Sai



 Xét a:  đúng.



 Xét b:. Suy ra  và  không cùng phương. b sai.

 Xét c:  đúng

 Xét d:  đúng

Câu 3 Lời giải
	a) Đúng
	b) Sai
	c) Đúng
	b) Sai


Dựa vào đồ thị ta có:



Hàm số đồng biến trên  và và hàm số nghịch biến trên 

Nên: Hàm số đồng biến trên .

Câu 4: Lời giải
	a) Đúng
	b) Sai
	c) Sai
	d) Đúng




Số trung bình cộng của mẫu số liệu ghép nhóm của công ty A là:  

Phương sai của mẫu số liệu ghép nhóm của công ty  là:




Độ lệch chuẩn của mẫu số liệu ghép nhóm của công ty  là: 


Số trung bình cộng của mẫu số liệu ghép nhóm của công ty  là: 

Phương sai của mẫu số liệu ghép nhóm của công ty  là:



Độ lệch chuẩn của mẫu số liệu ghép nhóm của công ty B là: 



Nhận thấy độ lệch chuẩn của công ty  nhỏ hơn công ty  nên mức lương của công ty  đồng đều hơn
Phần III. Câu hỏi trả lời ngắn. Thí sinh trả lời từ câu 1 đến câu 6.
Câu 1:
Trả lời: 
	2
	
	
	




Ta thấy độ dài  (cm) của cạnh hình vuông bị cắt phải thỏa mãn điều kiện . Khi đó thể tích của khối hộp là


 với .


Ta có , khi đó .

Bảng biến thiên của hàm số  như sau
[image: A graph with numbers and arrows
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Căn cứ vào bảng biến thiên, ta thấy trên khoảng  hàm số  đạt giá trị lớn nhất bằng  tại . Vậy để khối hộp tạo thành có thể tích lớn nhất thì  (cm).
Câu 2: 
	2
	
	
	




Ta có: .




Nhận xét:  có đồ thị là một parabol nên trong  đầu tiên vận tốc tức thời cúa chất điểm đạt giá trị lớn nhất bằng  tại .

Câu 3: 
	2
	
	
	





[image: ]






















Đặt tên khối rubik là tứ diện đều  có  là trọng tâm tam giác ,  là trọng tâm tứ diện . Do đó, 


Vì chiều cao của rubik bằng  nên 


Câu 4: 
	0
	
	
	




[image: ]










Ta có , , do đó .





Gọi  là chân đường phân giác trong kẻ từ , ta có , suy ra . Do đó .

Ta có .


 

Do đó .

Câu 5: 
	4
	
	
	






Đặt , ta có khi thì 

Khi  nên y = 0 là tiệm cận ngang của đồ thị y = g(x)
Mặt khác:

 
Đồ thị hàm số y = g(x) có 3 tiệm cận đứng
Vậy tổng tiệm cận của hàm số y = g(x) là 4.
Câu 6: 
	6
	
	
	






 Ta có đồ thị hàm số có đường tiệm cận ngang là , đường tiệm cận đứng là .

Theo bài ra, ta có: .



+ Điểmthuộc đồ thị hàm số  nên .

Vậy .




image4.wmf
1


image51.wmf
(

)

yfx

=


oleObject46.bin

image52.png
+00





image53.wmf
4


oleObject47.bin

image54.wmf
1


oleObject48.bin

image55.wmf
3


oleObject49.bin

image56.wmf
2


oleObject3.bin

oleObject50.bin

image57.wmf
ABCD


oleObject51.bin

image58.wmf
BCABDADC

+=-

uuuruuuruuuruuur


oleObject52.bin

image59.wmf
ACADBDBC

-=-

uuuruuuruuuruuur


oleObject53.bin

image60.wmf
ABACDBDC

-=-

uuuruuuruuuruuur


oleObject54.bin

image61.wmf
ABADCDBC

-=+

uuuruuuruuuruuur


image5.wmf
2


oleObject55.bin

image62.wmf
Oxyz


oleObject56.bin

image63.wmf
(

)

2;3;2

a

=

r


oleObject57.bin

image64.wmf
(

)

1;1;1

b

=-

r


oleObject58.bin

image65.wmf
ab

-

r

r


oleObject59.bin

image66.wmf
(

)

3;4;1


oleObject4.bin

oleObject60.bin

image67.wmf
(

)

1;2;3

--


oleObject61.bin

image68.wmf
(

)

3;5;1


oleObject62.bin

image69.wmf
(

)

1;2;3


oleObject63.bin

image70.wmf
Oxyz


oleObject64.bin

image71.wmf
(

)

3;1;1

M

-


image6.wmf
4

-


oleObject65.bin

image72.wmf
Oy


oleObject66.bin

image73.wmf
(

)

3;0;1

-


oleObject67.bin

image74.wmf
(

)

0;1;0


oleObject68.bin

image75.wmf
(

)

3;0;0


oleObject69.bin

image76.wmf
(

)

0;0;1

-


oleObject5.bin

oleObject70.bin

image77.wmf
()

cm


oleObject71.bin

image78.wmf
[40;45)


oleObject72.bin

image79.wmf
[45;50)


oleObject73.bin

image80.wmf
[50;55)


oleObject74.bin

image81.wmf
[55;60)


image7.wmf
[14;15)


oleObject75.bin

image82.wmf
[60;65)


oleObject76.bin

image83.wmf
32

–34

yxx

=+


oleObject77.bin

image84.wmf
()

C


oleObject78.bin

image85.wmf
()

C


oleObject79.bin

image86.wmf
(

)

;

Iab


oleObject6.bin

oleObject80.bin

image87.wmf
3

ab

+=


oleObject81.bin

image88.wmf
3

x

=


oleObject82.bin

image89.wmf
(

)

0;23

A


oleObject83.bin

image90.wmf
35

yx

=-+


oleObject84.bin

image91.wmf
,

Oxyz


image8.wmf
[15;16)


oleObject85.bin

image92.wmf
(

)

(

)

2;2;4,1;1;1.

ab

=--=-

r

r


oleObject86.bin

image93.wmf
(

)

3;3;3

ab

+=--

r

r


oleObject87.bin

image94.wmf
a

r


oleObject88.bin

image95.wmf
b

r


oleObject89.bin

image96.wmf
3

b

=

r


oleObject7.bin

oleObject90.bin

image97.wmf
(

)

cos,1

ab

=

r

r


oleObject91.bin

image98.wmf
(

)

yfx

=


oleObject92.bin

image99.png




image100.wmf
3


oleObject93.bin

image101.wmf
(

)

3;0

-


image9.wmf
[16;17)


oleObject94.bin

image102.wmf
(

)

1;0

-


oleObject95.bin

image103.wmf
(

)

0;3


oleObject96.bin

image104.wmf
,

AB


oleObject97.bin

image105.png
Gia tri

dai dién

Tan s

.
N

5

18
10
10

n =60





image106.png
Gia tri

dai dién

w oo a9

n =60





image107.wmf
62

3


oleObject8.bin

oleObject98.bin

image108.wmf
5


oleObject99.bin

image109.wmf
12cm


oleObject100.bin

image110.wmf
 (cm)

x


oleObject101.bin

image111.wmf
x


oleObject102.bin

image112.jpeg




image10.wmf
[17;18)


image113.wmf
32

()65

stttt

=-+++


oleObject103.bin

image114.wmf
t


oleObject104.bin

image115.wmf
s


oleObject105.bin

image116.wmf
ABCD


oleObject106.bin

image117.wmf
I


oleObject107.bin

oleObject9.bin

image118.wmf
3

AIIG

=

uuruur


oleObject108.bin

image119.wmf
G


oleObject109.bin

image120.wmf
BCD


oleObject110.bin

image121.wmf
8 

cm


oleObject111.bin

image122.png




image123.wmf
,

Oxyz


image11.wmf
[18;19)


oleObject112.bin

image124.wmf
(

)

1;2;2

A

-


oleObject113.bin

image125.wmf
848

;;

333

B

æö

ç÷

èø


oleObject114.bin

image126.wmf
(

)

;;

Iabc


oleObject115.bin

image127.wmf
OAB


oleObject116.bin

image128.wmf
abc

-+


oleObject10.bin

oleObject117.bin

image129.wmf
32

(0)

yaxbxcxda

=+++¹


oleObject118.bin

image130.png
1




image131.wmf
1

()

2

(4)3

ygx

fx

==

--


oleObject119.bin

image132.wmf
()

axb

fx

cxd

+

=

+


oleObject120.bin

image133.wmf
(,,,

abcd

Î

R


oleObject121.bin

image12.wmf
[14;15)


image134.wmf
0

c

¹


oleObject122.bin

image135.wmf
(

)

1;7

-


oleObject123.bin

image136.wmf
(

)

2;3

-


oleObject124.bin

image137.wmf
234

7

abcd

c

+++


oleObject125.bin

image138.wmf
1.

x

=


oleObject126.bin

oleObject11.bin

image139.wmf
20

5

44

n

==


oleObject127.bin

image140.wmf
135138

+<<++


oleObject128.bin

image141.wmf
[16;17)


oleObject129.bin

image142.wmf
3

21

x

y

x

+

=

-


oleObject130.bin

image143.wmf
1

2

x

=


oleObject131.bin

image13.wmf
[15;16)


image144.wmf
1

2

y

=


oleObject132.bin

image145.wmf
2

322

33

xx

yx

xx

+-

==-

++


oleObject133.bin

image146.wmf
3

x

=-


oleObject134.bin

image147.wmf
yx

=


oleObject135.bin

image148.wmf
4

1

y

x

=

-


oleObject136.bin

oleObject12.bin

image149.wmf
1

x

=


oleObject137.bin

image150.wmf
0

y

=


oleObject138.bin

image151.wmf
2

2

1

x

y

x

=

+


oleObject139.bin

image152.wmf
0

y

=


oleObject140.bin

image153.wmf
3


oleObject141.bin

image14.wmf
[16;17)


image154.wmf
0

a

>


oleObject142.bin

image155.wmf
3

3

yxx

=-


oleObject143.bin

image156.wmf
(

)

fxm

=


oleObject144.bin

image157.wmf
(

)

yfx

=


oleObject145.bin

image158.wmf
:

dym

=


oleObject146.bin

oleObject13.bin

image159.png




image160.wmf
(

)

fxm

=


oleObject147.bin

image161.wmf
:

dym

=


oleObject148.bin

image162.wmf
(

)

yfx

=


oleObject149.bin

image163.wmf
31

m

-<<


oleObject150.bin

image164.wmf
m

Î

¢


image15.wmf
[17;18)


oleObject151.bin

image165.wmf
{

}

2;1;0

m

Î--


oleObject152.bin

image166.wmf
(

)

yfx

=


oleObject153.bin

image167.wmf
{

}

\0.

D

=

¡


oleObject154.bin

image168.wmf
(

)

lim

x

fx

®+¥

=+¥


oleObject155.bin

image169.wmf
.

x

®+¥


oleObject14.bin

oleObject156.bin

image170.wmf
(

)

lim2

x

fx

®-¥

=


oleObject157.bin

image171.wmf
(

)

yfx

=


oleObject158.bin

image172.wmf
2.

y

=


oleObject159.bin

image173.wmf
(

)

0

lim

x

fx

+

®

=+¥


oleObject160.bin

image174.wmf
(

)

0

lim4.

x

fx

-

®

=-


image16.wmf
(

)

yfx

=


oleObject161.bin

image175.wmf
(

)

yfx

=


oleObject162.bin

image176.wmf
0.

x

=


oleObject163.bin

image177.png




image178.wmf
ABACCB

DBDCCB

ì

-=

ï

í

-=

ï

î

uuuruuuruuur

uuuruuuruuur


oleObject164.bin

image179.wmf
ABACDBDC

Þ-=-

uuuruuuruuuruuur


oleObject165.bin

oleObject15.bin

image180.wmf
(

)

(

)

21;31;211;2;3

ab

-=--+=

r

r


oleObject166.bin

image181.wmf
(

)

3;1;1

M

-


oleObject167.bin

image182.wmf
Oy


oleObject168.bin

image183.wmf
(

)

0;1;0


oleObject169.bin

image184.wmf
654025( ).

cm

-=


oleObject170.bin

image17.wmf
(

)

fx


image185.png




image186.wmf
'(3)(3)(3)

yyxy

=-+


oleObject171.bin

image187.wmf
2

'(3)3(3)6(3)9,(3)4

yy

=-==


oleObject172.bin

image188.wmf
(

)

9–349–23.

yxx

=+=


oleObject173.bin

image189.wmf
2

000

'()36

kyxxx

==-


oleObject174.bin

image190.wmf
2

0

3(1)33

x

--³-


oleObject16.bin

oleObject175.bin

image191.wmf
00

3101

kxx

Þ=-Û-=Û=


oleObject176.bin

image192.wmf
0

x


oleObject177.bin

image193.wmf
3(1)235

yxx

=--+=-+


oleObject178.bin

image194.wmf
(

)

3;3;3

ab

+=--

r

r


oleObject179.bin

image195.wmf
(

)

(

)

21;1;21;1;1

ab

=--¹=-

r

r


image18.wmf
[

]

0;2


oleObject180.bin

image196.wmf
a

r


oleObject181.bin

image197.wmf
b

r


oleObject182.bin

image198.wmf
1113

b

=++=

r


oleObject183.bin

image199.wmf
(

)

.0cos,0

abab

=Þ=

rr

rr


oleObject184.bin

image200.wmf
(

)

1;0

-


oleObject17.bin

oleObject185.bin

image201.wmf
(

)

2;

+¥


oleObject186.bin

image202.wmf
(

)

0;2


oleObject187.bin

image203.wmf
(

)

1;0

-


oleObject188.bin

image204.wmf
15.12,518.17,510.22,510.27,55.32,52.37,5

62

603

A

x

+++++

==


oleObject189.bin

image205.wmf
A


image19.png




oleObject190.bin

image206.wmf
2222

2

22

62626262

1512,51817,51022,51027,5

3333

60

6262

532,5237,5

33

60

49,14

A

s

æöæöæöæö

×-+×-+×-+×-

ç÷ç÷ç÷ç÷

èøèøèøèø

=

æöæö

×-+×-

ç÷ç÷

èøèø

+

»


oleObject191.bin

image207.wmf
A


oleObject192.bin

image208.wmf
2

49,137

AA

ss

==»


oleObject193.bin

image209.wmf
B


oleObject194.bin

image210.wmf
25.12,515.17,57.22,55.27,55.32,53.37,522

9

6012

B

x

+++++

==


image20.wmf
[

]

(

)

0;2

2

Maxfx

=


oleObject195.bin

image211.wmf
B


oleObject196.bin

image212.wmf
2222

2

22

229229229229

25.12,515.17,57.22,55.27,5

12121212

60

229229

5.32,53.37,5

1212

60

57,91

B

s

æöæöæöæö

-+-+-+-

ç÷ç÷ç÷ç÷

èøèøèøèø

=

æöæö

-+-

ç÷ç÷

èøèø

+

»


oleObject197.bin

image213.wmf
2

57,917,61

BB

ss

==»


oleObject198.bin

image214.wmf
A


oleObject199.bin

image215.wmf
B


oleObject18.bin

oleObject200.bin

image216.wmf
A


oleObject201.bin

image217.wmf
x


oleObject202.bin

image218.wmf
06

x

<<


oleObject203.bin

image219.wmf
(

)

(

)

(

)

2

32

12241236

Vxxxxxx

=-=-+


oleObject204.bin

image220.wmf
06

x

<<


image21.wmf
[

]

(

)

0;2

2

Maxfx

=


oleObject205.bin

image221.wmf
(

)

(

)

2

'432436

Vxxx

=-+


oleObject206.bin

image222.wmf
(

)

2

2

'0324360

6

x

Vxxx

x

=

é

=Û-+=Û

ê

=

ë


oleObject207.bin

image223.wmf
(

)

Vx


oleObject208.bin

image224.png
V()

V(z)





image225.wmf
(

)

0;6


oleObject209.bin

oleObject19.bin

image226.wmf
(

)

Vx


oleObject210.bin

image227.wmf
128


oleObject211.bin

image228.wmf
2

x

=


oleObject212.bin

image229.wmf
2

x

=


oleObject213.bin

image230.wmf
2

()()3121

vtsttt

¢

==-++


oleObject214.bin

image22.wmf
[

]

(

)

0;2

4

Maxfx

=


image231.wmf
()

vt


oleObject215.bin

image232.wmf
5

s


oleObject216.bin

image233.wmf
13


oleObject217.bin

image234.wmf
2

ts

=


oleObject218.bin

image235.png




image236.wmf
ABCD


oleObject20.bin

oleObject219.bin

image237.wmf
G


oleObject220.bin

image238.wmf
BCD


oleObject221.bin

image239.wmf
I


oleObject222.bin

image240.wmf
ABCD


oleObject223.bin

image241.wmf
1

3

4

AIIGIGAG

=Þ=

uuruur


image23.wmf
[

]

(

)

0;2

0

Maxfx

=


oleObject224.bin

image242.wmf
8 

cm


oleObject225.bin

image243.wmf
1

8 .82( )

4

AGcmIGcm

=Þ==


oleObject226.bin

image244.emf
I

D

O

A

B


image245.wmf
(

)

1;2;2

OA

=-

uuur


oleObject227.bin

image246.wmf
848

;;

333

OB

æö

=

ç÷

èø

uuur


oleObject228.bin

oleObject21.bin

image247.wmf
3,4

OAOB

==


oleObject229.bin

image248.wmf
D


oleObject230.bin

image249.wmf
O


oleObject231.bin

image250.wmf
..

DAOA

DADBDB

DBOB

=-=-

uuuruuuruuur


oleObject232.bin

image251.wmf
34.3.

47

OAOB

DADBOD

+

=-Þ=

uuuruuur

uuuruuuruuur


oleObject233.bin

image24.wmf
()

yfx

=


image252.wmf
1212

;;0

77

D

æö

ç÷

èø


oleObject234.bin

image253.wmf
5215

;;2

777

ADAD

æö

=-Þ=

ç÷

èø

uuur


oleObject235.bin

image254.wmf
5

.

7

AD

IDIOIO

AO

=-=-

uuruuruur


oleObject236.bin

image255.wmf
(

)

7

1;1;0

12

OIODD

Þ=Þ

uuruuur


oleObject237.bin

image256.wmf
0

abc

-+=


oleObject238.bin

image1.wmf
(

)

yfx

=


oleObject22.bin

image257.wmf
2

4

tx

=-


oleObject239.bin

image258.wmf
x

®¥

m


oleObject240.bin

image259.wmf
t

®-¥


oleObject241.bin

image260.wmf
1

lim()lim0

()3

xt

gx

ft

®¥®-¥

==

-

m


oleObject242.bin

image261.wmf
22

6

(4)30(4)3

0

x

fxfx

x

é

=±

--=Û-=Û

ê

=

ë


oleObject243.bin

image25.wmf
[

]

1;3

-


image262.wmf
()

axb

fx

cxd

+

=

+


oleObject244.bin

image263.wmf
a

y

c

=


oleObject245.bin

image264.wmf
d

x

c

-

=


oleObject246.bin

image265.wmf
3

3

2

2

a

ac

c

ddc

c

ì

=

ï

=

ì

ï

Þ

íí

-=

î

ï

=-

ï

î


oleObject247.bin

image266.wmf
(

)

1;7

-


oleObject248.bin

oleObject23.bin

image267.wmf
()

fx


oleObject249.bin

image268.wmf
3

7710

2

abcb

bc

cdcc

-+-+

=Û=Û=

-+-+


oleObject250.bin

image269.wmf
2342.(3)3.(10)42

6

77

abcdcccc

cc

++++++

==


oleObject251.bin

image26.wmf
,

Mm


oleObject24.bin

image27.wmf
[

]

1;3

-


oleObject25.bin

image28.wmf
Mm

+


oleObject26.bin

image29.png




oleObject1.bin

image30.wmf
2


oleObject27.bin

image31.wmf
6

-


oleObject28.bin

image32.wmf
5

-


oleObject29.bin

image33.wmf
2

-


oleObject30.bin

image34.wmf
3

21

x

y

x

+

=

-


oleObject31.bin

image2.jpeg




image35.wmf
2

32

3

xx

y

x

+-

=

+


oleObject32.bin

image36.wmf
4

1

y

x

=

-


oleObject33.bin

image37.wmf
2

2

1

x

y

x

=

+


oleObject34.bin

image38.png




image39.wmf
3

3

yxx

=-


oleObject35.bin

image40.wmf
3

3

yxx

=-+


image3.wmf
1

-


oleObject36.bin

image41.wmf
32

31

yxx

=-+


oleObject37.bin

image42.wmf
32

3

yxx

=-+


oleObject38.bin

image43.wmf
(

)

yfx

=


oleObject39.bin

image44.wmf
m


oleObject40.bin

image45.wmf
(

)

fxm

=


oleObject2.bin

oleObject41.bin

image46.png




image47.wmf
2


oleObject42.bin

image48.wmf
5


oleObject43.bin

image49.wmf
3


oleObject44.bin

image50.wmf
4


oleObject45.bin


Đ


?


 


THI H


?


C K


?


 


1 


 


PH


?


N I. Câu tr


?


c nghi


?


m nhi


?


u phương án l


?


a ch


?


n


. Thí sinh tr


?


 


l


?


i t


?


 


câu 1 đ


?


n 


câu 12. M


?


i câu h


?


i thí sinh ch


?


 


ch


?


n m


?


t phương án


 


Câu 


1


:


 


Cho hàm s


?


 


(


)


yfx


=


 


có đ


?


 


th


?


 


như h


ình 1. 


Đi


?


m c


?


c ti


?


u c


?


a hŕm s


?


 


đ


ã cho 


là:


 


 


A. 


1


-


.


 


B. 


1


.


 


C. 


2


.


 


D. 


4


-


.


 


Câu 2:


 


M


?


t vư


?


n thú ghi l


?


i tu


?


i th


?


 


(đơn v


?


: năm) c


?


a 20 con h


?


 


vŕ 


thu đư


?


c k


?


t qu


?


 


như sau:


 


 


Tu


?


i th


?


 


 


 


[14;15)


 


 


[15;16)


 


 


 


[16;17)


 


 


[17;18)


 


 


[18;19)


 


 


S


?


 con h


?


 


 


 


1 


 


 


3 


 


 


8 


 


 


6 


 


 


2 


 


Nhóm ch


?


a t


?


 


phân v


?


 


th


?


 


nh


?


t là


 


A. 


[14;15)


.


 


B. 


[15;16)


.


 


C. 


[16;17)


.


 


D. 


[17;18)


 


 


Câu 


3


:


 


Cho hàm s


?


 


(


)


yfx


=


 


có đ


?


 


th


?


 


như h


ình v


?


. Giá tr


?


 


l


?


n nh


?


t c


?


a hàm s


?


 


(


)


fx


 


trên đo


?


n 


[


]


0;2


 


là:


 


 


A. 


[


]


(


)


0;2


2


Maxfx


=


.


 


B. 


[


]


(


)


0;2


2


Maxfx


=


.


 


C. 


[


]


(


)


0;2


4


Maxfx


=


.


 


D. 


[


]


(


)


0;2


0


Maxfx


=


.


 


Câu 4:


 


 


Cho hàm s


?


 


()


yfx


=


 


liên t


?


c trên đo


?


n 


[


]


1;3


-


 


và có đ


?


 


th


?


 


như h


ình v


?


 


bên. 


G


?


i 


,


Mm


l


?


n lư


?


t là giá tr


?


 


l


?


n nh


?


t và giá tr


?


 


nh


?


 


nh


?


t c


?


a hàm s


?


 


đ


ã cho trên 


đo


?


n 


[


]


1;3


-


. Giá tr


?


 


c


?


a 


Mm


+


 


là


 




Đ ?   THI H ? C K ?   1    PH ? N I. Câu tr ? c nghi ? m nhi ? u phương án l ? a ch ? n . Thí sinh tr ?   l ? i t ?   câu 1 đ ? n  câu 12. M ? i câu h ? i thí sinh ch ?   ch ? n m ? t phương án   Câu  1 :   Cho hàm s ?  

 

yfx



  có đ ?   th ?   như h ình 1.  Đi ? m c ? c ti ? u c ? a hàm s ?   đ ã cho  là:     A. 

1



.   B. 

1

.   C. 

2

.   D. 

4



.   Câu 2:   M ? t vư ? n thú ghi l ? i tu ? i th ?   (đơn v ? : năm) c ? a 20 con h ?   và  thu đư ? c k ? t qu ?   như sau:  

  Tu ? i th ?     

[14;15)

  

[15;16)

    

[16;17)

  

[17;18)

  

[18;19)

 

  S ?  con h ?      1     3     8     6     2   

Nhóm ch ? a t ?   phân v ?   th ?   nh ? t là   A. 

[14;15)

.   B. 

[15;16)

.   C. 

[16;17)

.   D. 

[17;18)

    Câu  3 :   Cho hàm s ?  

 

yfx



  có đ ?   th ?   như h ình v ? . Giá tr ?   l ? n nh ? t c ? a hàm s ?  

 

fx

  trên đo ? n 

 

0;2

  là:     A. 

 

 

0;2

2

Maxfx



.   B. 

 

 

0;2

2 Maxfx



.   C. 

 

 

0;2

4

Maxfx



.   D. 

 

 

0;2

0

Maxfx



.   Câu 4:     Cho hàm s ?  

()

yfx



  liên t ? c trên đo ? n 

 

1;3



  và có đ ?   th ?   như h ình v ?   bên.  G ? i 

, Mm

l ? n lư ? t là giá tr ?   l ? n nh ? t và giá tr ?   nh ?   nh ? t c ? a hàm s ?   đ ã cho trên  đo ? n 

 

1;3



. Giá tr ?   c ? a 

Mm



  là  

